とっとりＳＤＧｓ推進会議 立上げ宣言
２０１５年９月２５日、国連本部で開催された「持続可能な開発サミット」で、「誰一人取り残さない」という理念を掲げた「持続可能な開発のための２０３０アジェンダ」＝ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標／Sustainable Development Goals）が、全会一致で採択されました。
私たちは、鳥取県内においてＳＤＧｓを推進するプラットフォームを構築し、互いの強みを活かしながら、連携・協働して、未来に希望がもてる持続可能な地域社会づくりに取り組んでいくことを、ここに宣言します。
１　鳥取県内におけるＳＤＧｓの取組を共有し、学びや交流の機会を広げます。
２　鳥取県内及び国内外のＳＤＧｓ推進の動きについて、情報収集するとともに、その取組を発信します。
３　ＳＤＧｓの１７の目標、１６９のターゲットに照らして、解決すべき地域の課題を共有し、連携・協働の推進を図ります。
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